
 

SATISFACTION GENERALE SUR L’ANNEE 1 (2022-2023) : 95,24 % 

Pour un effectif de 30 stagiaires 

Taux global de satisfaction selon la méthode suivante : 

 Très faible = 50 % 

 Insuffisant = 70 % 

 Bon = 90 % 

 Excellent = 100 % 

 

En nombre de réponses (6074) 

 

1/3 Taux de satisfaction relatif aux formateurs et formatrices 
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Très faible Insuffisant Bon Excellent



2/3 Taux de satisfaction relatif aux contenus pédagogiques : 

 

 

 

 

3/3 Taux de satisfaction relatif aux locaux : 
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